

Esseeem™ Flex Convex

ná sára som možlíg. Klipp upp stómhléttí háudskyddsplattan til stómias dómara eller nágot stómí (figur 1).

2. **Anvánda Esteeem™ + Flex Convex-systemet**
Blás upp pásen líte grann för att separera de inre lagren i pásen från varandra. Þú myndir þá nota þessa pásu til að undirsteíta viðhárningu. Tá þú þlastskyddstígru frá húdarbrúnni (figur 2). Fórsök á láta bíl að víðróa det viðhárta ómóttará sé mýcket með hándema.

Háll húddskyddsplattan nedarstóm stómia. Bórja nefdrífnar og fást húddskyddsp-latn på huden runt stómí (figur 3).

Sátta lítt bakslátt þá hárfórtað með fingrarna og þryck fórsíktigt men bestáttítt runt stómí (figur 4).

3. **Ríd för anvánding av en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung**
För dig med ileostomi eller kolostomi finns det en typ av pás som kan tómrá, rengöras og Safe Seal-fórseglung kan förseglas på nytt.

Fólj anvisningarna nedar för att anvándna en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung.

Kröftlúra átt nedarífen av pásen stíttí orndentligt fást. Vík upp pásens hals og fórstátt með tóttát 5 vekk líttis de váll delarna av hálfstarindanna kommir í kontakt með varandra. Þryck þú þoo de lásta ómóttará för att skapa en sáker fórstunging (figur 5). Applícera pásen eftir anvisningarna.

Dra í líken för att öppna fórstungingun og tómrá pásen.

4. **Ríd för anvánding av en úrostómipás**
Sákerstátt átt botten av pásen ör andentligt fástátt. Applícera pásen eftir anvisningarna. Anvánd men hálfstarindet adaptora för att víð behov kóngla úrostómíslétt til en náttómísléttí eller þarpa (figur 6).

5. **Informasjon om pásar með filter**
Det finns ett inbyggjt filter i slutna och tómráa pásar där gaser ventileras och neutraliseras. Det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet kan anvándas som ett álítt skýdd mot lukt (vsk) eller bad eller tóttí vísít skákerstáttíne filter-funktion. Táck över filteret med det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet vd bad, símming osv. (figur 7). Tá þort skýddet eftir vattankvítilett.

6. **Ta bort och kassera pásen**
Ta av den anvándna pásen genom att fórstíktigt dra den nedátt með dú hállar ómóttará frá huden óvorrá húddskyddsplattan með den lediga handen (figur 8). Detta býdr til át undvíka húdrítarung og görr att pásarna é láttáre át ta.

Tóm innihéttí í pásen í toaletten.

Spóla aldírgr nær pásen í toaletten
Eftir anvándingun kan produktin vara en potentiell biológísk risk. Hantera og kassera den í eníggt með vatergera medicínskr þravis og gáttánde lokala lagar og bestámmlera.

Tilvækkátt í Týskland

© 2021 ConvaTec Inc.

™ Alla varumærken tillhör respektive ägare. ESTEEM är ett registrerat varumärke som tillhör ConvaTec Inc., USA.

7. **NEDELRANDEN**
Leest u svp deze instructies goed door, deze bevat informatie over het gebruik van Esteeem™ + Flex Convex producten.

PRODUCT OMSCHRIJVING
Esteeem™ + Flex Convex is een éénzijdig gesloten, open en urozakjes met een voorgeastete of knipbare huidplaat.

BEODGG GEBRUIK: Beheer van stoma-inhoud.

GEBRUIKSAANWIJZING: Voor gebruik met een colostoma, ileostoma of urostoma.

Verschillende stoma typen hebben verschillende stomazakjes. Uw zorgprofessionaal werkt samen met u om voor u meest geschikte zakje.

Belangrijk: Een zorgprofessionaal indicoert de behoefte aan een convex voorstap met deze zorginstructie.

VOORZORGSMAATREGELEN
Dit hulpmiddel is uitsluitend voor eenmalig gebruik en mag niet opnieuw worden gebruikt. Hergebruik kan een verhoogd risico op infectie of kruisbesmetting met zich meebrengen. Mogelijk zijn de fysieke eigenschappen van het hulpmiddel niet meer optimaal voor het beoogde gebruik.

Indien tijdens het gebruik van dit hulpmiddel of als gevolg van het gebruik ervan een ernstig incident is opgetreden, moet u dit melden aan de fabrikant of uw nationale instantie.

Voor de knipbare zakjes, zorg ervoor dat de opening die u knip niet te groot is. Een slecht passend systeem kan huidirritatie en een ontsteking tot gevolg hebben. Zorg ervoor dat u de opening niet groter knipt dan de buitenste ring op de huidplaat omdat u anders de plastic ring die zich in het product bevindt vrijmaakt.

Gebruik uw het product
1. **Voorbereiding**
Maak de huid rondom de stoma schoon met water en een zacht doekje of gaasje. Droog de huid. Gebruik geen olieachtige producten omdat deze het plakken van de huidplaat verminderen. Meet de diameter van uw stoma goed op.

Esteeem™ + Flex Convex is beschikbaar in voorgeastete en knipbare maten. Voer knipbare zakjes kunt u knijplijnen op de huidplaat gebruiken, daar waar deze zich op het product bevinden.

Het gat in de huidplaat moet zo goed mogelijk rondom de stoma zitten. Knip een gat in de huidplaat zo goed mogelijk passend bij de diameter van uw stoma of een klein beetje groter (figur 1)

2. **Gebruik van het Esteeem™ + Flex Convex system**
Blas wa lucht in het zakje om beide binnenste lagen van elkaar te krijgen. Warm de huidplaat iets op in uw hand zodat de huidplaat beter blijft.

Haal de beschermfolie van de huidplaat (figur 2). Probeer het aanraken van de huidplaat met uw handen zoveel mogelijk te vermijden.

Houdt de huidplaat bij uw stoma. Begin onderaan en plak de huidplaat voorzichtig rondom uw stoma (figur 3).

Wrijf over de huidplaat met uw vingers en droog voorzichtig maar stevig rondom uw stoma (figur 4).

3. **Advies voor het gebruik van een open zakje met Safe Seal sluiting**
Voor degenen met een colostoma of ileostoma is een open zakje beschikbaar. Dit zakje kan anderszels gebruikt worden waarbij de open sluiting weer schoongemaakt en gesloten kan worden.

Houdt u svp rekening met het volgende 1.a. de Safe Seal sluiting;
Zorg dat de sluiting goed dicht zit.
Vouw de opening op en doe dit 5 keer.

2. Gebruik de adapter om het urtnezakje vast te maken aan een nachtzak (figur 6).

3. **Advies voor het gebruik van een zakje met filter**
Er zit een filter in de gesloten en open zakjes waardoor gas kan passeren en geurtjes worden geneutraliseerd. De filter voorkomt zorg voor bescherming (vsk) tegen bad, douche, douchen en zorg ervoor dat het filter blijft werken. Plak met deze sticker de filter af wanneer u gaat baden, bij douchen of bij zwemmen (figur 7). Verwijder de filter hierna.

6. **Het verwijderen en weggoeien van het zakje**
Om het zakje te verwijderen dient u voorzichtig peiland de huidplaat van uw huid af te halen. Waakt u de huid onderst met uw vinger hand (figur 8). Dit zorgt ervoor dat huidirritatie wordt voorkomen en dat u makkelijk het zakje van uw huid haalt.

Leeg de inhoud van het zakje in het toilet.

Goed het zakje NOOT in het toilet.
Gebruik dan dit product een potentiële biologische risico zijn. Hanteren en weggoien in overeenstemming met geaccepteerde medische praktijk en terbeschikbare lokale wet- en regelgeving.

Gemaakt in Duitsland.

© 2021 ConvaTec Inc.

™ Alle merken zijn eigendom. ESTEEM is een geregistreerd merk van ConvaTec Inc. in de USA

1. **PREPARATION**
Clean the skin around your stoma with water and a soft cloth. Pat the area dry. Do not use oil-based products as they may interfere with the adhesion of the skin barrier.

Please make sure you know the diameter of your stoma. Esteeem™ + Flex Convex is available in pre-cut and cut-to-fit options.

For cut-to-fit pouches you can use the cutting guide on the water here provided. The hole in the adhesive water should fit the stoma as closely as possible. Cut the stoma hole in the water to the diameter of your stoma or a little bigger (figure 1)

2. **Use of the Esteeem™ + Flex Convex system**
Partially inflate the pouch by blowing to separate the inner layers of the pouch. Warm the skin barrier with the palm of your hand for a few seconds to dry adhesive. Remove the plastic covering from the skin barrier (figur 2). Try to avoid touching the adhesive area too much with your hands.

Hold the skin barrier below your stoma. Beginning from the bottom carefully adhere the barrier to the skin around your stoma (figure 3).

Smooth over the back of the adhesive area with your fingers and press carefully but firmly around your stoma (figure 4).

3. **Advice for use of a drainable pouch with Safe Seal closure**
For those with an ileostomy or colostomy there is a type of pouch that can be drained. The tail closure cleaned and marked as follows.

Please note the following advice for using a drainable pouch with Safe Seal closure:

Make sure the bottom of the pouch is securely fastened. Fold up the neck of the pouch and continue for a total of 5 folds until the two parts of the fastener are in contact with each other. Press firmly together to gain a secure seal (figure 5).

Apply the pouch as instructed. Pull the tail under the closure and empty the pouch.

4. **Advice for using a urostomy pouch**
Make sure the bottom of the pouch is securely fastened. Apply the pouch as instructed. Use the supplied adaptor to connect the urostomy pouch to a night drainage pouch or leg bag if necessary (figure 6).

5. **Information about pouches with filters**
There is a built in filter in closed and drainable pouches through which gases are vented and neutralized. The filter sticker provided serves as an effective protection against moisture (e.g. when bathing, showering) and ensures thereby the functional performance of the filter.

Cover the filter with the sticker when bathing, swimming, etc (figure 7). Remove after water activity.

6. **Pouch removal and disposal**
To remove an old pouch for disposal, gently peel downwards while holding the skin above the water with your free hand (figure 8). This helps avoid skin irritation and makes the removal easier.

Empty the contents of the pouch into the toilet.

Never flush the pouch down the toilet.
After use, this product may be a potential biohazard. Handle and dispose of in accordance with accepted medical practice and applicable local laws and regulations.

Made in Germany

© 2021 ConvaTec Inc.

™ All trademarks are the property of their respective owners. ESTEEM is a registered trademark of ConvaTec Inc. in the United States.

1. **PREPARATION**
Clean the skin around your stoma with water and an mjuk servett. Klappa området torrt. Anvánd ítt óþessara dómara produktora eftir með sin þærri háttir húddskyddsplattan með konvexttí filter og andentligt inntúg.

2. **FÓRSÍGTIGHTSGÁRDÁR OG OBSERVATIONER**
Denna produkt är endast avsedd för engångsbruk och får inte återanvändas. Återanvändning kan vara uppbygg till en ökad risk för infektion eller korskontaminering. Återanvändning kan leda till att produktens fysikaliska egenskaper inte längre är optimala för den avsedda användningen.

Om det under användningen av den här enheten eller som ett resultat av dess användning inträffar en allvarig incident ska den rapporteras till tillverkaren och till din nationella tillsynsmyndighet.

Med uppmärksamma pásar ska du vara nogrd att inte klippa en alltför stor öppning. En illastående pása kan orsaka irritation och inflammation av huden.

Vár mjúknetta móg átt de láta óppningu stórá en den yttre ringun som er átt skýddet og upplíppbar versión.

För upplíppbara pásar kan du, där det finns tillgängligt, använda klipppluggen till húddskyddsplattan. Håll i húddskyddsplattan ska stoma stómia

3. **Ríd för anvánding av en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung**
För dig med ileostomi eller kolostomi finns det en typ av pás som kan tómrá, rengöras och Safe Seal-fórseglung kan förseglas på nytt.

Fólj anvisningarna nedar för att anvándna en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung.

Kröftlúra átt nedarífen av pásen stíttí orndentligt fást. Vík upp pásens hals og fórstátt með tóttát 5 vekk líttis de váll delarna av hálfstarindanna kommir í kontakt með varandra. Þryck þú þoo de lásta ómóttará för att skapa en sáker fórstunging (figur 5). Applícera pásen eftir anvisningarna.

Dra í líken för att öppna fórstungingun og tómrá pásen.

4. **Ríd för anvánding av en úrostómipás**
Sákerstátt átt botten av pásen ör andentligt fástátt. Applícera pásen eftir anvisningarna. Anvánd men hálfstarindet adaptora för att víð behov kóngla úrostómíslétt til en náttómísléttí eller þarpa (figur 6).

5. **Informasjon om pásar með filter**
Det finns ett inbyggjt filter i slutna och tómráa pásar där gaser ventileras och neutraliseras. Det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet kan anvándas som ett álítt skýdd mot lukt (vsk) eller bad eller tóttí vísít skákerstáttíne filter-funktion. Táck över filteret med det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet vd bad, símming osv. (figur 7). Tá þort skýddet eftir vattankvítilett.

6. **Ta bort och kassera pásen**
Ta av den anvándna pásen genom att fórstíktigt dra den nedátt með dú hállar ómóttará frá huden óvorrá húddskyddsplattan með den lediga handen (figur 8). Detta býdr til át undvíka húdrítarung og görr att pásarna é láttáre át ta.

Tóm innihéttí í pásen í toaletten.

Spóla aldírgr nær pásen í toaletten
Eftir anvándingun kan produktin vara en potentiell biológísk risk. Hantera og kassera den í eníggt með vatergera medicínskr þravis og gáttánde lokala lagar og bestámmlera.

Tilvækkátt í Týskland

© 2021 ConvaTec Inc.

™ Alla varumærken tillhör respektive ägare. ESTEEM är ett registrerat varumärke som tillhör ConvaTec Inc., USA.

1. **NEDELRANDEN**
Leest u svp deze instructies goed door, deze bevat informatie over het gebruik van Esteeem™ + Flex Convex producten.

PRODUCT OMSCHRIJVING
Esteeem™ + Flex Convex is een éénzijdig gesloten, open en urozakjes met een voorgeastete of knipbare huidplaat.

BEODGG GEBRUIK: Beheer van stoma-inhoud.

GEBRUIKSAANWIJZING: Voor gebruik met een colostoma, ileostoma of urostoma.

Verschillende stoma typen hebben verschillende stomazakjes. Uw zorgprofessionaal werkt samen met u om voor u meest geschikte zakje.

Belangrijk: Een zorgprofessionaal indicoert de behoefte aan een convex voorstap met deze zorginstructie.

VOORZORGSMAATREGELEN
Dit hulpmiddel is uitsluitend voor eenmalig gebruik en mag niet opnieuw worden gebruikt. Hergebruik kan een verhoogd risico op infectie of kruisbesmetting met zich meebrengen. Mogelijk zijn de fysieke eigenschappen van het hulpmiddel niet meer optimaal voor het beoogde gebruik.

Indien tijdens het gebruik van dit hulpmiddel of als gevolg van het gebruik ervan een ernstig incident is opgetreden, moet u dit melden aan de fabrikant of uw nationale instantie.

Voor de knipbare zakjes, zorg ervoor dat de opening die u knip niet te groot is. Een slecht passend systeem kan huidirritatie en een ontsteking tot gevolg hebben. Zorg ervoor dat u de opening niet groter knipt knipt dan de buitenste ring op de huidplaat omdat u anders de plastic ring die zich in het product bevindt vrijmaakt.

Gebruik uw het product
1. **Voorbereiding**
Maak de huid rondom de stoma schoon met water en een zacht doekje of gaasje. Droog de huid. Gebruik geen olieachtige producten omdat deze het plakken van de huidplaat verminderen. Meet de diameter van uw stoma goed op.

Esteeem™ + Flex Convex is beschikbaar in voorgeastete en knipbare maten. Voer knipbare zakjes kunt u knijplijnen op de huidplaat gebruiken, daar waar deze zich op het product bevinden.

Het gat in de huidplaat moet zo goed mogelijk rondom de stoma zitten. Knip een gat in de huidplaat zo goed mogelijk passend bij de diameter van uw stoma of een klein beetje groter (figur 1)

2. **Gebruik van het Esteeem™ + Flex Convex system**
Blas wa lucht in het zakje om beide binnenste lagen van elkaar te krijgen. Warm de huidplaat iets op in uw hand zodat de huidplaat beter blijft.

Haal de beschermfolie van de huidplaat (figur 2). Probeer het aanraken van de huidplaat met uw handen zoveel mogelijk te vermijden.

Houdt de huidplaat bij uw stoma. Begin onderaan en plak de huidplaat voorzichtig rondom uw stoma (figur 3).

Wrijf over de huidplaat met uw vingers en droog voorzichtig maar stevig rondom uw stoma (figur 4).

3. **Advies voor het gebruik van een open zakje met Safe Seal sluiting**
Voor degenen met een colostoma of ileostoma is een open zakje beschikbaar. Dit zakje kan anderszels gebruikt worden waarbij de open sluiting weer schoongemaakt en gesloten kan worden.

Houdt u svp rekening met het volgende 1.a. de Safe Seal sluiting;
Zorg dat de sluiting goed dicht zit.
Vouw de opening op en doe dit 5 keer.

2. Gebruik de adapter om het urtnezakje vast te maken aan een nachtzak (figur 6).

3. **Advies voor het gebruik van een zakje met filter**
Er zit een filter in de gesloten en open zakjes waardoor gas kan passeren en geurtjes worden geneutraliseerd. De filter voorkomt zorg voor bescherming (vsk) tegen bad, douche, douchen en zorg ervoor dat het filter blijft werken. Plak met deze sticker de filter af wanneer u gaat baden, bij douchen of bij zwemmen (figur 7). Verwijder de filter hierna.

6. **Het verwijderen en weggoeien van het zakje**
Om het zakje te verwijderen dient u voorzichtig peiland de huidplaat van uw huid af te halen. Waakt u de huid onderst met uw vinger hand (figur 8). Dit zorgt ervoor dat huidirritatie wordt voorkomen en dat u makkelijk het zakje van uw huid haalt.

Leeg de inhoud van het zakje in het toilet.

Goed het zakje NOOT in het toilet.
Gebruik dan dit product een potentiële biologische risico zijn. Hanteren en weggoien in overeenstemming met geaccepteerde medische praktijk en terbeschikbare lokale wet- en regelgeving.

Gemaakt in Duitsland.

© 2021 ConvaTec Inc.

™ Alle merken zijn eigendom. ESTEEM is een geregistreerd merk van ConvaTec Inc. in de USA

1. **PREPARATION**
Clean the skin around your stoma with water and a soft cloth. Pat the area dry. Do not use oil-based products as they may interfere with the adhesion of the skin barrier.

Please read these instructions for use carefully, as they contain important information about the use of our Esteeem™ + Flex Convex products.

PRODUCT DESCRIPTION
Esteeem™ + Flex Convex pouches are one-piece closed, drainable or urostomy pouches with a pre-cut or cut-to-fit skin barrier.

INTENDED USE: Management of stoma output.

INDICATIONS FOR USE: For use with a colostomy, ileostomy or urostomy.

PRECAUTIONS AND OBSERVATIONS
This device is for single-use only and should not be re-used. Re-use may lead to increased risk of infection or cross contamination. Physical properties of the device may no longer be optimal for intended use.

If during the use of this device or as a result of its use a serious incident has occurred, please report it to the manufacturer and to your national authority.

For cut-to-fit pouches, make sure the opening you cut is not too large. An ill-fitting pouch can cause skin irritation and inflammation. Be very careful not to increase the opening size past the outer ring marked on the water or to the edge of or exposing the inner plastic convex disc.

Please note that different pouch types are appropriate for different stoma types. Please consult your healthcare professional on the most appropriate pouch type for your stoma prior to use.

Important: A healthcare professional should assess the need for skin barriers with convexity prior to use.

DIRECTIONS FOR USE

1. **Preparation**
Clean the skin around your stoma with water and a soft cloth. Pat the area dry. Do not use oil-based products as they may interfere with the adhesion of the skin barrier.

Please make sure you know the diameter of your stoma. Esteeem™ + Flex Convex is available in pre-cut and cut-to-fit options.

For cut-to-fit pouches you can use the cutting guide on the water here provided. The hole in the adhesive water should fit the stoma as closely as possible. Cut the stoma hole in the water to the diameter of your stoma or a little bigger (figure 1)

2. **Use of the Esteeem™ + Flex Convex system**
Partially inflate the pouch by blowing to separate the inner layers of the pouch. Warm the skin barrier with the palm of your hand for a few seconds to dry adhesive. Remove the plastic covering from the skin barrier (figur 2). Try to avoid touching the adhesive area too much with your hands.

Hold the skin barrier below your stoma. Beginning from the bottom carefully adhere the barrier to the skin around your stoma (figure 3).

Smooth over the back of the adhesive area with your fingers and press carefully but firmly around your stoma (figure 4).

3. **Advice for use of a drainable pouch with Safe Seal closure**
For those with an ileostomy or colostomy there is a type of pouch that can be drained. The tail closure cleaned and marked as follows.

Please note the following advice for using a drainable pouch with Safe Seal closure:

Make sure the bottom of the pouch is securely fastened. Fold up the neck of the pouch and continue for a total of 5 folds until the two parts of the fastener are in contact with each other. Press firmly together to gain a secure seal (figure 5).

Apply the pouch as instructed. Pull the tail under the closure and empty the pouch.

4. **Advice for using a urostomy pouch**
Make sure the bottom of the pouch is securely fastened. Apply the pouch as instructed. Use the supplied adaptor to connect the urostomy pouch to a night drainage pouch or leg bag if necessary (figure 6).

5. **Information about pouches with filters**
There is a built in filter in closed and drainable pouches through which gases are vented and neutralized. The filter sticker provided serves as an effective protection against moisture (e.g. when bathing, showering) and ensures thereby the functional performance of the filter.

Cover the filter with the sticker when bathing, swimming, etc (figure 7). Remove after water activity.

6. **Pouch removal and disposal**
To remove an old pouch for disposal, gently peel downwards while holding the skin above the water with your free hand (figure 8). This helps avoid skin irritation and makes the removal easier.

Empty the contents of the pouch into the toilet.

Never flush the pouch down the toilet.
After use, this product may be a potential biohazard. Handle and dispose of in accordance with accepted medical practice and applicable local laws and regulations.

Made in Germany

© 2021 ConvaTec Inc.

™ All trademarks are the property of their respective owners. ESTEEM is a registered trademark of ConvaTec Inc. in the United States.

1. **PREPARATION**
Clean the skin around your stoma with water and an mjuk servett. Klappa området torrt. Anvánd ítt óþessara dómara produktora eftir með sin þærri háttir húddskyddsplattan með konvexttí filter og andentligt inntúg.

2. **FÓRSÍGTIGHTSGÁRDÁR OG OBSERVATIONER**
Denna produkt är endast avsedd för engångsbruk och får inte återanvändas. Återanvändning kan vara uppbygg till en ökad risk för infektion eller korskontaminering. Återanvändning kan leda till att produktens fysikaliska egenskaper inte längre är optimala för den avsedda användningen.

Om det under användningen av den här enheten eller som ett resultat av dess användning inträffar en allvarig incident ska den rapporteras till tillverkaren och till din nationella tillsynsmyndighet.

Med uppmärksamma pásar ska du vara nogrd att inte klippa en alltför stor öppning. En illastående pása kan orsaka irritation och inflammation av huden.

Vár mjúknetta móg átt de láta óppningu stórá en den yttre ringun som er átt skýddet og upplíppbar versión.

För upplíppbara pásar kan du, där det finns tillgängligt, använda klipppluggen till húddskyddsplattan. Håll i húddskyddsplattan ska stoma stómia

3. **Ríd för anvánding av en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung**
För dig med ileostomi eller kolostomi finns det en typ av pás som kan tómrá, rengöras och Safe Seal-fórseglung kan förseglas på nytt.

Fólj anvisningarna nedar för att anvándna en tómrá pás með Safe Seal-fórseglung.

Kröftlúra átt nedarífen av pásen stíttí orndentligt fást. Vík upp pásens hals og fórstátt með tóttát 5 vekk líttis de váll delarna av hálfstarindanna kommir í kontakt með varandra. Þryck þú þoo de lásta ómóttará för att skapa en sáker fórstunging (figur 5). Applícera pásen eftir anvisningarna.

Dra í líken för att öppna fórstungingun og tómrá pásen.

4. **Ríd för anvánding av en úrostómipás**
Sákerstátt átt botten av pásen ör andentligt fástátt. Applícera pásen eftir anvisningarna. Anvánd men hálfstarindet adaptora för att víð behov kóngla úrostómíslétt til en náttómísléttí eller þarpa (figur 6).

5. **Informasjon om pásar með filter**
Det finns ett inbyggjt filter i slutna och tómráa pásar där gaser ventileras och neutraliseras. Det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet kan anvándas som ett álítt skýdd mot lukt (vsk) eller bad eller tóttí vísít skákerstáttíne filter-funktion. Táck över filteret med det medfóljande sjákháttfánde filterskýddet vd bad, símming osv. (figur 7). Tá þort skýddet eftir vattankvítilett.

6. **Ta bort och kassera pásen**
Ta av den anvándna pásen genom att fórstíktigt dra den nedátt með dú hállar ómóttará frá huden óvorrá húddskyddsplattan með den lediga handen (figur 8). Detta býdr til át undvíka húdrítarung og görr att pásarna é láttáre át ta.

Tóm innihéttí í pásen í toaletten.

Spóla ald

جهاز التنظير العنبري التلويص عن الجهر لتلويص جان الجهاز يركب جمع الفصالات أثناء الليل أو الليل السلي التي تازم الأمر (التفتاح).

5. معلومات عن انكسار الضوء المرئية وبرمخات
هناك ترتيب منحني في انكسار الضوء المرئية والقائلة للترتيب بند من حوله تلاه العزات والخسب منها.

بؤر موشية يوجد احوال المرشح وظلته

بقوة التلويص المرشح بالمشق عند الاستعمال والسماحة ما إلى تلك (التفكر).

عملية التلويص بعد الانتهاء، من استخدام الجهاز.

لا يذوق نفس الغرغرة والخلط منه
لا يذوق العين الساعمة بل لحوال التنظير منه، قد يزعج الغرغرة لحوال التلويص عند الجهد
فرقة بلطف الجهر (التفكر) ليها يساعد على تجنب الإصابة بنهيج الجهد وسيل من عملية انكسار الضوء.

قد يرافق عتبات انكسار الساعمة في المرشح.

قد يكون احد المنتج خطراً بيولوجياً محتملاً بعد الاستخدام. تعامل معه وتخلص منه وفقاً للممارسة الطبية القبولية والقوانين واللوائح المعمول بها.

منع في السابق

© 2021 ConvaTec Inc.

علامة تجارية مسجلة للعالم التجارية في ملك أصحابها، Esteem
علامة تجارية مسجلة لشركة ConvaTec Inc. في الولايات المتحدة

Vă rugăm să vă asigurați că știți ce diametru are stoma dumneavoastră.

Esteem™ + Flex Convex este valabilă atât în varianta pretată la o dimensiune standard cât și în varianta ce poate fi tăiată după forma stomei.

Pentru punctul pe care îl tăiați după forma stomei, puteți utiliza ghidul de tăiere de pe val. Forma tăietei în trebură sau potrivească stomei cât mai mult posibil. Tăiați deschiderea pentru stoma la diametrul stomei sau puțin mai mare. **(Figura 1)**

2. Marcare sistemului Esteem™ + Flex Convex
Împingeți partea pungii, sau flanșă, pentru a separa straturile inferioare ale pungii. Puneți înlocuitorul de protecție secundar, folosind palma, pentru a facilita aderenta. Îndepărtați strâmbul acceptorilor de plastic de pe flanșă (Figura 2). Înlocuiți sălbii apăișterii așterii și apășișterii cu mâna a doua azevite.

Tineți flanșa sub stoma. Începând din partea de jos, lipiți cu atenție flanșa de pe film. În jurul stomei **(Figura 3)**.

Neteziți spațiile zonei azevite cu degetele și apășiști cu griji, dar ferm, în jurul stomei **(Figura 4)**.

3. Recomandări pentru utilizarea unei pungii cu închidere Safe Seal

Puneți pe cel cu ileostomie sau colostomie ovesit un tip de pungă care poate fi drenată, curățată în extremăle și sigilată din nou.

Vă rugăm să urmăriți măsoarele staturii pentru utilizarea unei pungii drenabile, cu închidere Safe Seal.

Asigurați-vă că partea de jos a pungii este bine fixată. Pliați gâtul pungii și continuați până la S pieri, până când cele două părți ale inelului sunt în contact. Apășiți ferm cele două părți pentru a obtine o etanșare sigură. **(Figura 5)**

Aplicați punga conform instrucțiunilor.

4. Recomandări pentru utilizarea unei pungii de urostomie

Asigurați-vă că partea de jos a pungii este bine fixată. Aplicați punga conform instrucțiunilor. Utilizați adaptorul furnizat pentru a conecta punga de urostomie la o pungă drenabilă, de noapte, sau la un sac plastic. Dacă este necesar (Figura 6).

5. Informații despre pungă cu filtru

Plușajii închiși și drenajul secundar sunt utilizate cu un filtru, prin care gazele sunt evacuate și neutralizate. Autoconținut ca se aplică pe filtru serveste ca protecție eficientă împotriva uneiamezi (de exemplu, la baie sau duș) și asigură, astfel, performanța funcțională a filtrului.

Acoperiți filtrul cu autocolanul la baie, la înot etc. **(Figura 7)**. Îndepărtați filtrul, după închiderea activității în apă.

6. Îndepărtarea și eliminarea pungii

Pentru a îndepărta o pungă cu scopul de a o arunca, desprindeți ușor de sus în jos în timp ce țineți cu mâna liberă pielea de deasupra flanșei **(Figura 8)**. În felul acesta, evitați iritarea pielii și îndepărtarea pungii devine mai ușoară.

Goțiți conținutul pungii la toaletă.

Nu aruncați niciodată punga în vasul de toaletă.

După utilizare, aceseți pungă poate fi un risc biologic potențial. Manevrați și eliminați în conformitate cu practica medicală acceptată și legile și regulările locale aplicabile.

Fabricat în Germania

© 2021 ConvaTec Inc.

*Toate mărcile comerciale sunt proprietatea deținătorilor lor. ESTEEM este o marcă comercială înregistrată a ConvaTec Inc. în Statele Unite ale Americi.

UTILIZAȚIUN PREVIU: Gestion de l'évacuation stomiale.

INDICATIONS: À utiliser avec une colostomie, une ileostomie ou une urostomie.

A noter qu'il existe différents types de poches adaptées à différents types de stome. Veuillez consulter votre professionnel de santé avant utilisation pour choisir le type de poche le mieux adapté à votre stome.

Important : Un professionnel de santé doit évaluer la nécessité d'un protecteur cutané convexe avant utilisation.

⚠️ PRECAUTIONS ET OBSERVATIONS
Ce produit est à usage temporaire et ne doit pas être réutilisé. Toute réutilisation peut entraîner un risque accru d'infection ou de contamination croisée. Les propriétés physiques du dispositif fournies de ne plus être optimales pour l'usage prévu.

Si, lors de l'utilisation de ce dispositif ou à la suite de son utilisation, un incident grave survient, il convient de le signaler au fabricant et à l'autorité nationale compétente.

Pour les poches à découper, assurez-vous que l'ouverture que vous coupez n'est pas trop grande. Une mauvaise mise en place de la poche peut être à l'origine iritation cutanée et d'irritation/fatigue. Faites attention à ne pas agripper l'ouverture au-dessus de la partie plastique du disque convexe.

MODE D'EMPLOI

1. Préparation
Nettoyez la peau autour de votre stomie avec de l'eau et un linges doux. Séchez délicatement la zone. N'utilisez pas de produits huileux car ils peuvent nuire à l'adhésion du protecteur cutané.

Veuillez vous assurer de connaître le diamètre de votre stome. Esteem™ + Flex Convexe est disponible en version pré-découpée et à découper.

Pour les poches à découper vous pouvez utiliser le guide de découpe du support fourni. L'ouverture centrale du support adhésif doit s'adapter au plus près de la stomie. Découpez le trou dans le support au diamètre de votre stome ou à une taille légèrement supérieure au diamètre de votre stome. **(Figure 1)**

2. Utilisation du système Esteem™ + Flex Convexe
Faites pression de l'air dans la poche pour séparer les films de la poche. Réchauffez la protecteur cutané avec la paume de votre main pendant quelques secondes pour permettre une bonne adhérence. Retirez le papier de protection du support **(Figure 2)**. Evitez de tout toucher la zone adhésive avec vos mains.

Maintenez le protecteur cutané au-dessous de votre stomie. Collez délicatement le support à la peau autour de votre stomie en commençant par le bas. **(Figure 3)**

Laissez le pourtour de la zone adhésive avec vos doigts et pressez délicatement mais fermement autour de votre stomie **(Figure 4)**.

3. Conseil d'utilisation d'une poche visible avec système de fermeture Safe Seal

Pour les personnes ileostomisées ou colostomisées, il existe un type de poche pouvant être vuette, la manchette nettoyée, puis fermée à nouveau. Veuillez prendre en compte le conseil suivant pour l'utilisation d'une poche visible avec système de fermeture Safe Seal.

Assurez-vous que le bas de la poche est fermé en toute sécurité. Enroulez la manchette de la poche sur elle-même 5 fois de suite jusqu'à ce que les deux bandes soient proches les unes des autres. Pressez-les fermement pour obtenir une fermeture sécurisée. **(Figure 5)**

Mettez la poche en place comme indiqué. Tirez sur la languette pour ouvrir puis vider la poche.

4. Conseil d'utilisation d'une poche pour urostomie

Assurez-vous que le bas de la poche est fermé en toute sécurité. Mettez la poche en place comme indiqué. Si nécessaire, utilisez l'adaptateur fourni pour connecter la poche d'urostomie à une poche du vide vidangeable ou à une poche de jambe. **(Figure 6)**

5. Information sur les poches avec filtre

Il existe des poches fermées ou vidables conçues avec filtre, permettant l'évacuation et la neutralisation des gaz. L'autocollant fourni permet de pré-fortifier efficacement le filtre contre l'humidité (par exemple durant le bain, la douche) et garantit ainsi le maintien de l'efficacité du filtre.Recouvrez le filtre avec l'autocollant fourni pour vous baigner, nager, etc. **(Figure 7)**. Retirez-le après le retrait.

6. Retrait et élimination de la poche

Pour le retrait et l'élimination d'une poche usagée, décollez-la délicatement en tirant vers le bas, tout en maintenant avec votre main la peau au-dessus du support **(Figure 8)**. Cela permet d'éviter les irritations cutanées et de faciliter le retrait.

Veiez le contenu de la poche dans les toilettes.

Ne jamaes jeter la poche dans les toilettes.

Après utilisation, ce produit peut présenter un danger biologique potentiel. Manipuler et éliminer conformément aux pratiques médicales reconnues et aux lois et règlements locaux en vigueur.

Fabriqué en Allemagne

© 2021 ConvaTec Inc.

*Toutes les marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Esteem™ est une marque déposée de ConvaTec Inc. enregistreé aux États-Unis.

Stoomkott eemaldamiseks ja äravikamiseks nullige kotti õrnalt allapoole, teetades vaba kääga kottu kohaal olevat nahapiina (**joon 8**). See aitab vältida nahahäireid ja muudast stoomkotti eemaldamise hõpsamaks.

Stoomkottide tähtsusi siin kokkuvõttes.

Mitte kunagi ärge viskate stoomkotti ennast.

Kasutamise järgsel võib teode olla potentsiaalne bioloogiline oht. Käidelda ja viskate ära vastavalt aksepteeritud meditsiinilisele tavale ning kohastele meetmetele ja määrustele.

Palun pidada kindl kohalikes jäätmekäitlusreeglites.

Tootnud Saksaamaal

© 2021 ConvaTec Inc.

** Kõik kaubamärkid on kahtlud. ESTEEM on ettevõtte ConvaTec Inc. kütumärk. Ameerika Ühendriikides registreeritud kaubamärk.

Turiet pamäni zem savas stomas. Šakot ar apakšu, uzmanīgi pielīmējiet pamāni pie ādas apakst stomas (**3.zīmējums**).

Ar rokām noguldiet un uzmanīgi, bet stingri piespiediet pielīmēto pamāni pie ādas (**4.zīmējums**).

3. Norādījumi par drenējami maisa ar Safe Seal aizdari lietošanu

Mitne kunagi ärge viskate stoomkotti ennast. Kasutamise järgsel võib teode olla potentsiaalne bioloogiline oht. Käidelda ja viskate ära vastavalt aksepteeritud meditsiinilisele tavale ning kohastele meetmetele ja määrustele.

Palun pidada kindl kohalikes jäätmekäitlusreeglites.

Tootnud Saksaamaal

© 2021 ConvaTec Inc.

** Kõik kaubamärkid on kahtlud. ESTEEM on ettevõtte ConvaTec Inc. kütumärk. Ameerika Ühendriikides registreeritud kaubamärk.